



MESTNA OBČINA KRANJ

Obrazec za dajanje pripomb in predlogov na dopoljnjeni osnutek Sprememb in dopolnitev občinskega prostorskega načrta Mestne občine Kranj – spremembe št. 4 (krajše: SD OPN-4).

Javna razgrnitev od 14.6.2023 do 13. 8. 2023

Predlagatelj in kontaktna oseba:	OBČINA ŠENČUR
Naslov:	KRANJSKA CESTA 11, 4208 ŠENČUR
e-naslov:	obcina@sencur.si
Telefon:	2519-100
Datum:	8.8.2023



Pripomba ali predlog na javno razgrnjeni dopoljnjeni osnutek SD OPN – št. 4:

Občina Šenčur daje pripombo na spremembo PIP za enoto urejanja Sorško polje SP 1

Utemeljitev:

Občina Šenčur je ena od solastnic Komunale Kranj, javno podjetje d.o.o., preko katere vse občine že vrsto let poskušamo rešiti problem pretovora odpadkov. Predlagateljica ene od lokacij je bila v preteklem obdobju tudi občina Šenčur, do dogovora pa nikoli ni prišla. V trenutnih razmerah občina Šenčur, kot solastnica podjetja, z svojimi ustanoviteljskimi pravicami, nikoli ni in ne bo dala soglasja k umestitvi objektov za skladiščenje in obdelavo odpadkov na zemljiščih parc.št. 1151/1 in 1151/2, k.o. Primskovo, ki po veljavnem prostorskem aktu MOK spadata v območje urejanja z oznako SP 1 in zanj veljajo PIP-Območje je namenjeno izvedbi poligona varne vožnje.

Del, ki leži na območju Mestne občine Kranj in večji del, ki leži na območju občine Šenčur tvorita celovito prostorsko enoto in zanj veljajo ista določila v obeh občinah. S predlogom sprememb namenske rabe prostora v OPN MO Kranj se ustvarjajo pogoji za nastanek konflikta dejavnosti v prostoru.

Ob pregledu javno dostopne dokumentacije na portalu prostor.kranj.si, v sklopu javne razgrnitve dopoljenega osnutka sprememb in dopolnitev prostorskega načrta MOK (strateški del, izvedbeni del, okoljsko poročilo) ugotavljamo, da točka 2 PIP za območje SP 1 ni bila obravnavana v okoljskem poročilu. Prav tako ta vsebina tudi ni predmet sprememb v strateškem delu OPN. Uveljavitev izvedbenega dela brez presoje v okoljskem poročilu je v nasprotju s predpisi o varstvu okolja in prostorskem načrtovanju.

Načrtovana prostorska ureditev kakor tudi proces prostorskega načrtovanja na predmetni lokaciji je tudi v popolnem nasprotju z načelom usklajevanja interesov v prostoru, določenim z 9. členom ZUreP-3. V tem primeru je Občina Šenčur zaradi narave načrtovanega posega v prostor najmanj neposredni udeleženec pri urejanju prostora, še bolj primerno pa bi bilo, če bi MO Kranj Občino Šenčur zaradi navedene prostorske ureditve določila tudi kot nosilca urejanja prostora. Mestna občina Kranj pa načrtovane prostorske ureditve z Občino Šenčur sploh ni usklajevala.

Občina Šenčur tako zahteva umik točke 2 iz PIP za območje SP 1, v nasprotnem bo o vsem seznanila pristojno ministrstvo in pristojne nosilce urejanja prostora.



MESTNA OBČINA KRANJ

Mestna občina Kranj bo pripombe in predloge javnosti preučila ter do njih zavzela stališče, ki ga bo objavila na spletni strani Mestne občine Kranj.

Obravnavani bodo samo pripombe in predlogi, ki se bodo nanašali na spremenjene vsebine v SD OPN – št. 4.

V času javne razgrnitve ima javnost pravico dajati pripombe in predloge na spremenjene vsebine OPN MO Kranj – št. 4. Pripombe in predlogi se lahko do konca trajanja javne razgrnitve podajo na naslednje načine:

- **pisno** na mestu javne razgrnitve, na Mestni občini Kranj,
- **na spletnem portalu** za oddajo pripomb in predlogov v sklopu spletnega pregledovalnika razgrnjenega gradiva, dostopnega na prostor.kranj.si,
- **po pošti** z uporabo predpisanega obrazca, dostopnega na spletni strani prostor.kranj.si in na vložišču Mestne občine Kranj, s pripisom »oddaja pripomb in predlogov na SD OPN – 4« na naslov Mestna občina Kranj, Slovenski trg 1, 4000 Kranj,
- **po elektronski pošti** z uporabo predpisanega obrazca, dostopnega na spletni strani prostor.kranj.si in na vložišču Mestne občine Kranj, s pripisom »oddaja pripomb in predlogov na SD OPN – 4« na naslov mok@kranj.si,
- **ustno** podana pripomba ali predlog na zapisnik na javni obravnavi.

Vaše osebne podatke obdelujemo izključno za namen izvedbe postopka, na podlagi GDPR in Zakona o urejanju prostora. Objava stališč do pripomb in predlogov bo izvedena v anonimizirani obliki. Informacije o obdelavi osebnih podatkov in politiki varstva so dostopne na spletni strani Mestne občine Kranj.